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Seid oder seit?
Entscheide jeweils, ob es seid mit 'd' oder seit mit 't' heißt und trage den 
Buchstaben mit den richtigen Koordinaten unten ein.
Die Ziffer vor dem Komma gibt dir die Spalte (unten abzählen), die Ziffer hin-
ter dem Komma jeweils die Zeile (links abzählen) eines Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.

01. Sei[d(1,0)] -[t(1,1)] 2017 bin ich als
      Mitglied in diesem Verein aktiv.
02. Spätestens um 22 Uhr heute Abend
      sei[d(3,2)] -[t(2,2)] ihr zu Hause.
03. Ihr sei[d(2,8)] -[t(1,6)] jederzeit
      herzlich willkommen.
04. Wie lange sei[d(7,7)] -[t(4,7)] ihr schon da?
05. Du bist kaum noch erkältet, sei[d(4,4)] 
      -[t(4,2)] du oft mit dem Fahrrad fährst.
06. Wo sei[d(1,4)] -[t(6,1)] ihr heute Abend?
07. Ich glaube, wir haben uns schon sei[d(6,6)] 
      -[t(4,6)]  Ostern nicht mehr gesehen.
08. Sei[d(7,2)] -[t(5,1)] seinem Tanzkurs
      geht Hans häufiger aus.
09. Ich wohne schon sei[d(0,0)] -[t(6,5)] 
      mehreren Jahren hier.
10. Ihr beiden sei[d(0,7)] -[t(7,5)] nun schon
      länger als vier Jahre ein Paar.

11. Sei[d(9,7)] -[t(1,8)] ihr zufrieden mit eurem
      neuen Hausmädchen?
12. Ich denke, sei[d(2,4)] -[t(6,8)] du in die 
      neue Schule gehst, steigen deine 
      Leistungen deutlich an.
13. Stimmt es, dass ihr schon sei[d(5,2)] 
      -[t(8,3)] mehr als 20 Minuten lauft?
14. Sei[d(5,7)] -[t(6,3)] ihr jetzt fit in
      dieser Übung?
15. Wir sind sehr zufrieden, sei[d(7,1)] 
      -[t(3,6)] wir den neuen e-Soul haben.
16. Schön, dass ihr alle gut am Ziel
      angekommen sei[d(3,7)] -[t(9,1)].
17. Ich weiß immer noch nicht, wer ihr
      sei[d(6,4)] -[t(5,0)].
18. Sei[d(7,2)] -[t(3,1)] 2020 ist zu 
      schnelles Autofahren sehr teuer.
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Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort.
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